

民办教育舆情通报

(2024 年第 24 期 总第 303 期)

河南省民办教育研究会 编

2024 年 3 月 4 日

山西榆次一民办学校多名学生腹泻 官方通报已全部就诊用药

3 月 1 日，多名家长反映山西晋中博雅培文学校多名学生出现腹泻。家长称，孩子上早课时出现几次腹泻，提醒孩子口服自带的药后有了好转。涉事学校的老师称，初中部和高中部均有学生腹泻，相关部门已到校采样。榆次区教育局工作人员称，事发后榆次区主要领导带相关部门到场处置，目前已给学生用药了，目前正等疾控中心检测结果。

当日官方发布通报如下：

2024 年 3 月 1 日 9 时许，博雅培文实验学校发生有学生腹泻的情况。接到报告后，榆次区委区政府第一时间组织相关部门赶赴学校，开展现场处置。

目前，发生腹泻症状的学生已全部进行了就诊用药，情况稳定。榆次区已成立工作专班，密切关注学生身体状况，区疾控中心已取样送检。

榆次区人民政府

2024 年 3 月 1 日

早在 2023 年 12 月 22 日，晋中市市监局曾发布通告，涉事学校

使用的汤勺、菜勺中检出大肠菌群。而使用大肠菌群超标的餐具，最明显的症状就是腹泻。

(2024年3月2日 上游新闻、顶端新闻)

编辑：王园园 审核：李书雨 供稿邮箱：hnmbjy@126.com

发送范围：河南省民办教育研究会全体会员单位（内部参阅）
